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综合模拟测试练习题（2）

二、选择题（共10小题）
11．下列命题：①三角形的一条中线必将该三角形平分为面积相等的两部分；②直角三角形中30°角所对的边等于另一边的一半；③有一边相等的两个等边三角形全等；④等腰三角形底边上的高把原三角形分成两个全等的三角形．其中正确的有（　　）

	　
	A．
	1个
	B．
	2个
	C．
	3个
	D．
	4个


　

12．已知x=3是关于x的方程[image: image1.png]


x2﹣2a+1=0的一个解，则2a的值是（　　）

	　
	A．
	11
	B．
	﹣6.5
	C．
	13
	D．
	﹣13


　

13．对于任意实数x，多项式x2﹣2x+8的值是一个（　　）

	　
	A．
	非负数
	B．
	正数
	C．
	负数
	D．
	无法确定


　

14．给出以下四个命题：①一组对边平行的四边形是梯形；②一条对角线平分一个内角的平行四边形是菱形；③对角线互相垂直的矩形是正方形；④一组对边平行，另一组对边相等的四边形是平行四边形．其中真命题有（　　）

	　
	A．
	1个
	B．
	2个
	C．
	3个
	D．
	4个


　

15．如图，是用4个相同的小矩形与1个小正方形镶嵌而成的正方形图案，已知该图案的面积为49，小正方形的面积为4，若用x，y表示小矩形的两边长（x＞y），请观察图案，指出以下关系式中不正确的是（　　）
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	A．
	x+y=7
	B．
	x﹣y=2
	C．
	x2+y2=25
	D．
	4xy+4=49


　

16．函数y=kx+1与函数y=[image: image3.png]


在同一坐标系中的大致图象是（　　）

	　
	A．
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	B．
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	C．
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	D．
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17．方程x2﹣92=0的一个根可能在下列哪个范围内（　　）

	　
	A．
	4，5之间
	B．
	6，7之间
	C．
	7，8之间
	D．
	9，10之间


　

18．两位同学在描述同一反比例函数的图象时，甲同学说：这个反比例函数的图象上任意一点到两坐标轴的距离的积都是3；乙同学说：这个反比例函数的图象与直线y=x有两个交点，你认为这两位同学所描述的反比例函数的解析式是（　　）

	　
	A．
	y=[image: image8.png]



	B．
	y=﹣[image: image9.png]



	C．
	y=﹣[image: image10.png]



	D．
	y=[image: image11.png]





　

19．如图，A，B是函数y=[image: image12.png]


的图象上关于原点O对称的任意两点，AC平行于y轴，交x轴于点C，BD平行于y轴，交x轴于点D，设四边形ADBC面积为S，则（　　）
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	A．
	S=1
	B．
	1＜S＜2
	C．
	S=2
	D．
	S＞2


　

20．以下说法合理的是（　　）

	　
	A．
	小明在10次抛图钉的试验中发现3次钉尖朝上，由此他说钉尖朝上的概率是30%

	　
	B．
	抛掷一枚普通的正方体骰子，出现6的概率是[image: image14.png]


的意思是每6次就有1次掷得6

	　
	C．
	某彩票的中奖机会是2%，那么如果买100张彩票一定有2张中奖

	　
	D．
	在一次课堂上进行的试验中，甲、乙两组同学估计硬币落地后，正面朝上的概率分别为0.48和0.51
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